ST77 0 T 2-/- /0

Aty ma) 1EREZAT) L CART
DD, 7oA CoveAGGE &F LeCs ~
- ’ 7O ANo KN/ t o KC/ 7;77/0/V W
0 X
L2 LAnoem EEAsE X s 7 =
 po) xpey | ECad)) P8 | Kpeg
9/ 0.0 o (1)zo | (9-Con)) oL 4 (2)
73 1 43)=3 | (1=€o)) 03 |/ 3
A OV D)=l | o) 09 () CT)
FX =-0.) U X = L&l | Ex=2.3

s~ K0 OFF » i3S




s, o X = Q- € | TR ED e

X ST ko) — \ o :37
‘ T xz}x

[+ EX= -07) Z;ﬂff(%] -

2l =08 sl S €)' 13- (00)T
_—)61/ < =7,3— _:'/

G { 6)< %7)[/;/;1)@/7’)’ 3 Z{)f f7 o s
oF £ 13(,0,v)+7

S € (3X-X-E) =3Fx-Fxlg =2 X&

Sont oo EQX-8) =2 €X—¢ —

Valr N =k =stx T 7




(5% — A 7L7) Vs )(%%oué)y%

:’@ s |1 ;
Ve (2 X) = EGX) - (E6X g WRONS >
=R '—C@f{g 34U /W/&k 5

~

K. Wa%@ Y s g eAaneom leudi) /@%;
g@z/%jﬁ“ EX=2F)+7 %@M

7. Spo Va Y = G X R %NLVMX
Ve (S Ozym JE zrm@m B QNS ST,




=25 15/ F
1. SDX = o f\l%x

7o Ko grme
IV /ARG (€
So d,) = |[1.&) wipsE SD |5 FErAIRt) To

=
VA Sw%zéix —2 X 7X) = s00) =1/1&/
2., Rerer 70#9 [ 5\/)?5\)( y+>§§2 m

/¥ //vﬂq& (/zf@oo)@ L /
r?_yé{ AS
)< +) Wg/ (/ 6/7 Afgzﬁygﬂ /



Clrnse Faon TAE KEs. Assy SAENT TO

~ei) A ARROOX. 0F THE
+ (p/j_iﬂ L 2/ FALSE ;@Z’/?/ ek
L0 e ?{%/D/J):i P(’,L/D/SC): 20
— O @7? _li 999
Vaolok o1

P( D/S/%) — ?(D/S%)/PGL): 5////\/0&/

LooKRs (e A Gat T{JZ/

BT o/eRupElped Ly Feo //W/U/ Wow- P isehsz])
Feople TRENGTHE TSP,

A RELUTEC EXAMOE . missove - TRRGETEL) oo ols
CAN AJCTMM)/ FrAlyre DAY ES.

/—/\




fa WE AVSE A
RoID 5
jupﬂOfé é/SJ@U0/57,\/j§;Zﬁm@WEK D,;(]/VI
ToanORKOU Totl) £ X /v/g %ﬁm

p/zﬁs‘m\/ 3 Ex=/( = 0/\ ﬁ%_ > ﬁ
an X -

A e fx 2
)( 3 Sl CURE 4/77/60)\ s
//

/g@/}’ﬁwt_ W
" //w

g){:/{ —
0/2(\ %ﬂﬁ/’]ﬂb‘




© PO Lot u9] )95 £

Pl X /N [/{/g } //%gj) ~0Aar %

02 o Ezﬂﬁmﬁﬁé ﬁpﬂ@gf @ﬁf WFeRs HOR /%9905/04 .
AN Oone, SAnpE 7= 80 LEo)ERE

X (Ao, ) = 7 OF THE Yoo A FNK Fraeasii(
y :O} /) -7 yg@
{)( :/)’L/O = 75@9?7():5@@
Var X = 14 g\(//;; Iz -




Foi
300 2 /0 => NeRmMAC APRN //K
 Yoo-252 /0 oK (FALs CASS) = -

r= 1)
c BuomAL Vo =m, 7~ A {
<N0//? N &S Beomzs- m ﬁ)j




3. lorrERy fNEES BNDog) vk BeE
é@ =F7 Uy =Kk O =D
ANy I WOER PULRNS TOT = Y +K5 F ez )
£ or) = m £ < /000 (3] = 5 )ooe
/mé‘oﬂ évpf/am Vo )| = 1000 4

£ 76T = (200 (1) =) e00 -

(| = | 4t




